

Oznámení o výsledcích společné výzvy k podávání česko-polských projektů hodnocených na principu LA v základním výzkumu

Grantové agentuře České republiky byly potvrzeny výsledky hodnocení LA grantů partnerskou polskou agenturou – Narodowe Centrum Nauki (NCN) s počátkem řešení 1. 1. 2023, které Grantová agentura České republiky hodnotila jako LEAD agentura.

K financování byly doporučeny následující projekty:

Registrační číslo	Navrhovatel	Název	Uchazeč	Doba trvání	Oborová komise
23-07585K	Ing. Jan Grym Ph.D.	Heterostruktury nanodrátů ZnO/(Al,Ga)N pro optoelektroniku	Ústav fotoniky a elektroniky AV ČR, v.v.i.	3	OK1 – technické vědy
23-05263K	RNDr. Tomáš Novotný Ph.D.	Supravodivé nanohybridy mimo rovnováhu	Univerzita Karlova, Matematicko-fyzikální fakulta	3	OK2 – vědy o neživé přírodě
23-06199K	Assoc. Prof. Hans Gorris Ph.D.	Nové anti-Stokesové lanthanoidové nanočástice a vícebarevný FRET mechanismy pro jednomolekulové sekvenování DNA	Masarykova univerzita, Přírodovědecká fakulta	3	OK2 – vědy o neživé přírodě
23-05974K	RNDr. Jan Kratzer Ph.D.	Všestranné plazmové zdroje a pokročilé přístupy ke zpracování signálu jako nové koncepty ve stopové prvkové analýze a atomové spektrometrii	Ústav analytické chemie AV ČR, v.v.i.	3	OK2 – vědy o neživé přírodě
23-06303K	doc. Mgr. Petr Beneš Ph.D.	Izoforna tropomyosinu Tpm2.3 v regulaci dynamiky aktinu a tvorby metastáz u osteosarkomu	Masarykova univerzita, Přírodovědecká fakulta	3	OK3 – lékařské a biologické vědy
23-05403K	Ing. Jan Pergl Ph.D.	Dopady nepůvodních a původních druhů dřevin na vegetaci a půdu: dvě strany téže mince?	Botanický ústav AV ČR, v. v. i.	3	OK5 – zemědělské a biologicko-environmentální vědy

Grantová agentura České republiky si vyhrazuje právo poskytnutí podpory na některé výše uvedené grantové projekty ze zákonných důvodů omezit nebo podporu na některé tyto grantové projekty neposkytnout. Toto rozhodnutí je rovněž přijato s podmínkou, že zákonem o státním rozpočtu České republiky na rok 2023 budou Grantové agentuře České republiky přiděleny účelové prostředky ve výši již schválené RVVI a vládou ČR.